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（付録資料） 
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＜アンケート調査調査票＞（介護保険制度見直し影響調査） 
 
【ご家族の構成などについてお伺いします。】 
問１ 現在、あなたの世帯で同居している家族の人数をお答えください。 

同居している家族の人数は  名 

 
付問 1-1 世帯構成について伺います。以下に、同居している家族について世帯主から順に、世帯主との

続柄の番号を記入してください。 
付問 1-2 それぞれの方の性別と年齢をお答えください。 
付問 1-3 主に介護をしている方（ご家族の中で１人）、介護に携わっている方、介護を受けている方（要

介護者）のそれぞれに該当する方に○をつけてください。 
ご家族 付問 1-3 介護の状況（○はそれぞれ１つずつ） 

付問 1-2 付問 1-1 
世帯構成 
 
 
 
世帯主と
の関係 

 
性別 

 
年齢 

主
に
介
護
を 

 
し
て
い
る
方 

（
ご
家
族
の
中
で 

 
 
 
 
 
１
人
） 

介
護
に
携
わ
り
、 

主
に
介
護
を
し
て

い
る
方
を
助
け
て

い
る
方 

介
護
を
受
け
て
い

る
方
（
要
介
護
者
） 

そ
の
他 

１（世帯主） １ 男性 ２ 女性 満   歳 １ ２ ３ ４ 

 １ 男性 ２ 女性 満   歳 １ ２ ３ ４ 

 １ 男性 ２ 女性 満   歳 １ ２ ３ ４ 

 １ 男性 ２ 女性 満   歳 １ ２ ３ ４ 

 １ 男性 ２ 女性 満   歳 １ ２ ３ ４ 

 １ 男性 ２ 女性 満   歳 １ ２ ３ ４ 

 １ 男性 ２ 女性 満   歳 １ ２ ３ ４ 

 １ 男性 ２ 女性 満   歳 １ ２ ３ ４ 

↑ 世帯主から順に番号を記入してください。 
<世帯主との続柄> 
１ 世帯主 

２ 世帯主の配偶者 

３ 世帯主の子 

４ 世帯主の子の配偶者 

５ 世帯主の父母 

６ 世帯主の配偶者の父母 

７ 世帯主の祖父母 

８ 世帯主の孫 

９ 世帯主の兄弟姉妹 

10 他の親戚 
11 その他 
 

 
【主に介護をしている方について伺います。】 
付問 1-4 主に介護をしている方の最終学歴はどれですか。               （○は 1つ） 
１ 中学（旧制小・高等小）卒 

２ 高校（旧制中・旧制高女）卒 

３ 短大・高専卒 

４ 大学・大学院（旧制高）卒 

５ 在学中 

６ その他（具体的に             ）
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付問 1-5 主に介護をしている方は、現在、就労をしていますか。            （○は 1つ） 
１ 無職である 

２ 正社員として働いている 

３ 契約社員として働いている 

４ パート・アルバイトとして働いている 

５ 自営業・農業をしている 

６ 家庭内で就労（内職など）をしている 

７ その他（具体的に             ）

 

   → 就労している方は付問 1-6に、無職の方は付問 1-7へお進みください。 

 

【主に介護をしている方のうち、就労している方に伺います。】 
付問 1-6 現在の週の就労日数と、１日当たりの平均労働時間を記入してください。 

週の就労日数  日 1 日当たりの平均労働時間   時間 

 
【主に介護をしている方のうち、無職の方に伺います。】 
付問1-7 就労していない理由は次のどれに当たりますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。

（○はいくつでも） 
１ 介護保険サービスを限度まで使っているが足りず、家族介護が必要だから 

２ 介護保険サービスを限度まで使っていないが、家族介護が必要であり、就労できない 

３ 介護保険サービスを使っているが、要介護者を見守るために外出できないから 

４ 不景気であり、あまり良い就職先がないと思うので 

５ 高齢や病気などのために、就労が困難、または就労する意欲がそもそもないから 

６ その他（具体的に                                ） 

 
【要介護者の方について伺います。】 
問２ 要介護者の方の性別はどちらですか。（○は 1つ） 

要介護者が２人以上いる場合には、１日の介護時間が最も長い方についてお答えください（以下、同

じ）。 
１ 男性 ２ 女性 

 
問３ その要介護者の方が、介護を必要としたのはいつごろからですか。（要介護認定を受けた時ではなく、

実際に家族や友人などの介護が必要になった時期を記入してください。） 

西暦     年   月ごろから 

 
問４ その時に、介護が必要となった原因はどのようなものでしたか。あてはまるものすべてに○をつけてく

ださい。                                 （○はいくつでも） 
１ 血圧・血管関係の病気（高血圧・動脈硬化など）

２ 心臓関係の病気（狭心症など） 

３ 糖尿関連の病気（糖尿病など） 

４ 脳関連の病気（脳梗塞・くも膜下出血など） 

５ 消化器関連の病気 

６ 呼吸器関連の病気（ぜん息など） 

７ 腰痛・関節炎・リウマチなど 

８ 視覚障害、眼関係の病気 
９ 腎臓関係の病気（腎臓病・腎不全など） 
10 神経系の病気（パーキンソン病・アルツハイマ
ー病など） 

11 精神障害（うつ病など） 
12 その他（具体的に             ）
13 わからない 
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問５ 要介護者の方と現在（平成 18年 2月末）、同居していますか。           （○は 1つ） 
１ 同居している 

２ 別居して施設に入所（特別養護老人ホーム、老健施設、ケアハウス、療養型病床群、グループホーム等）

３ 別居している（２以外の場所に移動） 

４ その他（具体的に                    ） 

 
※ 問５で「２」～「４」とお答えの方は、以降の現在に関する質問については、同居していた当時をお答え
ください。 

 
【要介護者の方について伺います。】 
問６ 要介護者の方の、現在の要介護度は次のどれに当たりますか。            （○は１つ） 
１ 要支援 

２ 要介護１ 

３ 要介護２ 

４ 要介護３ 

５ 要介護４ 

６ 要介護５ 

７ 自立と認定された 

 

付問 6-１ 最初に要介護度認定を受けられてから、要介護度に変化がありましたか。（○はひとつ） 
１ あった ２ なかった   → 問 10へお進みください。 

   ↓ 「１ あった」とお答えの方は問７にお答えください。 
 
問７ 要介護度がどのような変化をたどったのかお答えください。なお、時期については、判定がおりた日で

はなく、訪問員が来た月をお答えください。（○はそれぞれ１つずつ） 
 状 態 時 期 

① 
１ 要支援 

２ 要介護１ 

３ 要介護２ 

４ 要介護３ 

５ 要介護４ 

６ 要介護５ 
西暦    年  月 

↓   

② 
１ 要支援 

２ 要介護１ 

３ 要介護２ 

４ 要介護３ 

５ 要介護４ 

６ 要介護５ 
西暦    年  月 

↓   

③ 
１ 要支援 

２ 要介護１ 

３ 要介護２ 

４ 要介護３ 

５ 要介護４ 

６ 要介護５ 
西暦    年  月 

↓   

④ 
１ 要支援 

２ 要介護１ 

３ 要介護２ 

４ 要介護３ 

５ 要介護４ 

６ 要介護５ 
西暦    年  月 

↓   

⑤ 
１ 要支援 

２ 要介護１ 

３ 要介護２ 

４ 要介護３ 

５ 要介護４ 

６ 要介護５ 
西暦    年  月 

 
【問７で、これまでに、要介護度が良くなったことがあると答えた方に伺います。 

（例：要介護２ → 要介護１）】 
問８ 要介護度が良くなった原因は何だと思いますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

（○はいくつでも） 
１ 治療を受け、病気が治ったため 

２ 治療を受け、時間の経過とともに、けがや骨折が治ったため 

３ 医療機関等で専門家の指導を受けてリハビリを受けたため 

４ 自分でできる限り動くようにしたため 

５ 認知症（痴呆）が改善もしくは安定したため 

６ その他（具体的に                 ） 

７ わからない 
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【問７で、これまでに、要介護度が悪くなったことがあると答えた方に伺います（例：要支援 → 要介護２）】 
問９ 要介護状態が悪くなった原因は何だと思いますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 
（○はいくつでも） 
１ 脳梗塞等の発作が発生・再発したため 

２ 持病が徐々に悪化したため 

３ けがや骨折をしたため 

４ 病気やけがで入院し､体力が落ちてしまったため 

５ 動かなくなり､体力が落ちてしまったため 

６ 栄養のあるものを食べなくなったため 

７ 認知症（痴呆）が徐々に進行したため 

８ 転倒やトイレの失敗などにより自信や意欲を失ったため 

９ その他（具体的に                 ） 

10 わからない 
 

問 10 要介護者の方には次の持病がありますか。ある場合、その病気で最近 1年間に治療を受けたことがあ
りますか。また、治療を受けた場合、入院したことがありますか。入院したことがある場合、入院日

数を記入してください。                         （○はいくつでも） 
最近 1年間で    

持病 
治療有 入院有  入院日数

高血圧・動脈硬化などの血圧・血管関係の病気 １ １ １ → 日

狭心症などの心臓関連の病気 ２ ２ ２ → 日

糖尿病などの糖尿関連の病気 ３ ３ ３ → 日

脳梗塞・くも膜下出血などの脳関連の病気 ４ ４ ４ → 日

慢性胃炎、胃潰瘍、十二指腸潰瘍などの消化器系関連の病気 ５ ５ ５ → 日

ぜん息、慢性気管支炎などの呼吸器系関連の病気 ６ ６ ６ → 日

腰痛や肩こり・関節炎・リウマチなどの病気 ７ ７ ７ → 日

緑内障・白内障などの眼関係の病気 ８ ８ ８ → 日

腎臓病、腎不全などのじん臓関係の病気 ９ ９ ９ → 日

いぼ痔、切れ痔などの肛門系の病気 10 10 10 → 日

パーキンソン病、アルツハイマー病などの神経系の病気 11 11 11 → 日

うつ病などの精神障害 12 12 12 → 日

持病はない 13 → 問 12へお進みください。 

   

【問 10で最近 1年間に脳関連の病気で治療を受けたことがあると答えた方に伺います。それ以外の方は、問
12へお進みください。】 
問 1１(1) その病気で現在も治療中ですか。                       （○は 1つ） 
１ 現在も治療中 ２ 現在は治療を受けていない ３ わからない 

 
問 11(2) 治療を受けた後、次の後遺症がありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 

（○はいくつでも） 
１ 半身不随 

２ 言語障害 

３ 認知症（痴呆） 

４ その他（具体的に      ）

５ 特にない 

６ わからない 
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【要介護者の方の現在の身体状況について伺います。】 
問 12(1) 要介護者の方は、現在、寝たきり状態ですか。           （○は 1つ） 
１ 寝たきりである ２ 寝たきりではない 

 
問 12(2) 要介護者の方は、現在、認知症（痴呆）の症状がありますか。          （○は 1つ） 
１ 全く認知症（痴呆）

状態はない 

２ 時々認知症（痴呆）

を疑うことがある 

３ 軽い認知症（痴呆）

状態がある 

４ 認知症（痴呆）状態

である 

 

問 12(3) この 1ヶ月で要介護者の方には精神症状や行動障害がありましたか。 （○は 1つ） 
１ 全くない ２ ほとんどない ３ あった 

 

問 13 要介護者の方は、日常的に運動をしていますか。            （○は１つ） 
１ している ２ していない → 問 14にお進みください。 
↓ 「１ している」とお答えの方へ 

付問 13-1 どのような運動をしていますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。 
（○はいくつでも） 

１ ウォーキング 

２ 転倒予防教室 

３ 筋力トレーニング 

４ 体操教室 

５ 水泳 

６ その他（具体的に     ）

 
問 14 要介護者の方が以下のような日常生活の行為を行う頻度はどれぐらいですか。 

（○はそれぞれ１つずつ） 
 

ほぼ毎日 
週に 3日 

以上 

週に 1－2

日程度 

月に 1－2

回程度 

全く 

できない 
わからない

歩いて外出 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

電車、バス、自動車で外出 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

家の用事のための外出 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

趣味や楽しみのための外出 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

家事の頻度 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

自宅での日課・趣味の頻度 １ ２ ３ ４ ５ ６ 

 
問 15 現在、要介護者の方の介護に使う時間は、1日あたり何時間ぐらいですか。 

（1）主な介護者の方だけではなく、ホームヘルパーや他のご家族が介護した時間も合計してお答えくだ

さい。 

総介護時間は、１日に  
 

． 
 

時間くらい 

注）30分の場合には、0.5時間とお答えください。 
（2）また、主に介護をしている方の分だけをお答えください。 

家族のうち、主に介護をしている方の介護時間は、１日に  
 

． 
 

時間くらい 

注）30分の場合には、0.5時間とお答えください。 
 

問 16 現在、要介護者の方とご家族のどなたかやホームヘルパーが、介護時間以外に要介護者の方と一緒に

過ごす時間はどのぐらいありますか。（一緒に過ごす時間には、一緒にテレビを視るなどの時間も含

めます）。 

一緒に過ごす時間は、１日に  
 

． 
 

時間くらい 

注）30分の場合には0.5時間とお答えください。 
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【現在（平成 18年２月頃）の介護サービスの利用状況について伺います。】 
問 17(1) 利用したサービスについて、次のあてはまる番号すべてに○をつけてください。 
問 17(2) 月当たりの平均利用回数をご記入ください。 
問 17(3) １回当たりの平均利用時間をご記入ください。 
 
【介護保険の認定を受けていて、利用限度を超えて、全額自己負担で利用することがある方にうかがいます。】 
問 17(4) 介護保険の利用限度を超えて全額自己負担で利用しているのは、全利用回数のうち何回ありますか。 
問 17(5) 全額負担して利用したサービスへの満足度を５段階評価すると何点になりますか。点数を記入して

ください。 
（５点が満点で、５点：非常に満足、４点：満足、３点：普通、２点：やや不満、１点：不満） 

 
 (1)利用し

たサービ

ス 

 (2)利用回数 (3)利用時間 

(4)うち、 

全額負担

分 

(5)サービ

スの満足

度 

訪問介護の生活援助

中心 
１ → 月平均    回 １回平均     時間 月    回 点

訪問介護の身体介護

中心 
２ → 月平均    回 １回平均     時間 月    回 点

訪問入浴介護 ３ → 月平均    回 １回平均     時間 月    回 点

訪問看護 ４ → 月平均    回 １回平均     時間 月    回 点

訪問リハビリ ５ → 月平均    回 １回平均     時間 月    回 点

居宅療養管理指導 ６ → 月平均    回 １回平均     時間 月    回 点

デイサービス ７ → 月平均    回 １回平均     時間 月    回 点

デイケア ８ → 月平均    回 １回平均     時間 月    回 点

短期入所生活介護 ９ → この半年間（昨年８月～今年 1月）で    日  点

短期入所療養介護 10 → この半年間（昨年８月～今年 1月）で    日      日 点

認知症対応型痴呆 

対応型共同生活介護 
11 → この半年間（昨年８月～今年 1月）で    日      日 点

特定施設入所者生活

介護 
12 → この半年間（昨年８月～今年 1月）で    日      日 点

福祉用具購入 13 → この半年間の給付額          円  点

福祉用具貸与 14 → この半年間の給付額          円  点

住宅改修 15 → この半年間の給付額          円  点

特にない 16 → 問 18へお進みください。 
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問 18 次の介護保険の在宅サービスのうち、事業所が近くにない、利用したいが予約がいっぱいで利用でき

ない、要医療の方は受けられないなど、事業者側の都合で、利用したいのに利用できないサービスは

ありますか。あてはまるものすべてに○をつけてください。        （○はいくつでも） 

 
問 19 現在、介護サービスに対して、１ヶ月当たりどれくらいの費用を支払っていますか。 

(A)支払った総額  (B)～(E)合計 1 ヶ月当たり
   

万  千円 

 
支払った総額の内訳（Ｂ～Ｅ）を記入してください。 

(B)利用者負担額（介護保険対象分） 1 ヶ月当たり
 
万  千円 

(C)利用者負担額（全額自己負担分） 1 ヶ月当たり
 
万  千円 

(D)両者に付随する負担（タクシー代、おむつ代など） 1ヶ月当たり
 
万  千円 

(E)その他の利用料 1 ヶ月当たり
 
万  千円 

 

１ 訪問介護の生活援助中心 

２ 訪問介護の身体介護中心 

３ 訪問入浴介護 

４ 訪問看護 

５ 訪問リハビリ 

６ 居宅療養管理指導 

７ デイサービス 

８ デイケア 

９ 短期入所生活介護 

10 短期入所療養介護 
11 認知症対応型共同生活介護 
12 特定施設入所者生活介護 

13 福祉用具購入 
14 福祉用具貸与 
15 住宅改修 
16 特にない 
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問 20 現在利用している介護サービス業者の名前をお答えください。（複数ある場合は、利用金額の大きい

順に３業者までお答えください。） 
付問 20-1 その業者の経営主体は次のどれにあたりますか。（下の経営主体の中からそれぞれ１つずつ選

び、番号を記入してください。わからない場合は飛ばして付問 20-2へ進んでください。） 
付問 20-2 その業者を選んだ理由は何ですか。（下の理由のうち、あてはまるものすべての番号を記入し

てください。） 

利用した業者の名前 

付問 20-1 
経営主体の番号を記入

してください。 
（番号は１つずつ）

付問 20-2 
その業者を選んだ理由の番号を記入して

ください。    （番号はいくつでも）

 
  

 
  

 
  

 
「経営主体」はこの表の中から選んでください。 
１ 株式会社・有限会社 

２ 社会福祉法人 

３ 社会福祉協議会 

４ 医療法人 

５ 財団・社団法人 

６ その他非営利法人 

７ 地方公共団体 

８ 個人会社 

９ わからない 

 
「選んだ理由」はこの表の中から選んでください。 
１ ケアマネジャーが勧めるから 

２ 市町村役場の担当者が勧めるから 

３ 友人が勧めるから 

４ 介護保険開始以前から利用してきたから 

５ サービスの質がよいと評判がよいから 

６ 安心してサービスが受けられると思ったから 

７ 病気になったとき安心だから 

８ その他（具体的に              ）
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【介護保険制度について伺います。】 

問 21 介護保険制度が見直され、今年の 4月から次のような制度の変更が予定されています。それぞれにつ
いてあなたは知っていますか。                   （○はそれぞれ１つずつ） 

 知
っ
て
い
る 

何
と
な
く 

聞
い
た
こ
と
が
あ
る 

知
ら
な
い 

わ
か
ら
な
い 

要介護認定の区分が従来の 6区分から 7区分に変更になる １ ２ ３ ４ 

今までになかった要支援１・２という区分ができる １ ２ ３ ４ 

要支援１・２に認定されると、今までの訪問介護サービスではなく、介護予防

訪問介護サービスが提供される １ ２ ３ ４ 

介護予防サービスでは、例えば「利用者の安全確認をしつつ、一緒に手助けし

ながら調理をする」など本人の「可能性（できること）」を見つけ、出来る限

り能力を引き出すよう、サービスを提供する 
１ ２ ３ ４ 

要支援１・２の人には要介護状態にならないように、ダンベルなどを使った筋

力向上や、転倒防止のために身体のバランスをとるトレーニング、栄養状態の

改善指導などが行われる 
１ ２ ３ ４ 

要支援１・２の人が「どのような介護予防サービスをどの程度使えばいいのか」

は、市町村などの「地域包括支援センター」が判断し、計画もケアマネジャー

ではなく、主に保健師が立てることになる 
１ ２ ３ ４ 

介護予防では、「本当にそのサービスを使うことで当初期待された効果が達成

されたのか」という事後の評価まで行われる 
１ ２ ３ ４ 

 
【上記の改正内容を踏まえ、現在、生活援助中心サービスを利用されている方に伺います。】 
問 22 生活援助中心サービスの給付対象範囲が制限されることにより、あなたが今までに受けていたような

サービス給付を受けるには、全額負担をする必要があると仮定します。その結果、仮に自己負担額が

1時間あたり現在の 208円から 2080円に引き上げられるとすると、あなたは生活援助中心サービス
の利用を今までよりも減らしますか。              （○は 1つ） 

１ 減らす ２ 変わらない ３ わからない 

 

付問 22-１ 具体的には生活援助サービスを週に何回ぐらい利用したいですか。  （○は 1つ） 
１ 使わない 

２ 週１回 

３ 週２回 

４ 週３回 

５ 週４回 

６ 週５回以上 
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【問 22で「１ 減らす」と答えた方に伺います。】 
付問 22-2 自己負担額がいくらまでなら、今までどおりの利用を続けると思いますか。一番近いものを１

つ選んでください。（○は 1つ） 
１ 現状通り（1時間あたり 210円から 300円くらい） 
２ 現在の倍程度まで（1時間あたり 300円から 600円ぐらい） 
３ 1時間あたり 600円から 1000円くらい 
４ 1時間あたり 1000円から 1500円くらい 
５ 1時間あたり 1500円から 2000円未満 
６ わからない 

 
【現在、生活援助サービスを利用されている方に伺います。】 
付問 22-3 介護保険を使うようになる前に比べて、サービスを利用することで、今までにどのぐらい利点

があったと思いますか。                    （○はそれぞれ１つずつ） 
 非

常
に
あ
る 

少
し
あ
る 

あ
ま
り
な
い 

全
く
な
い 

わ
か
ら
な
い 

要介護者の食生活が改善された １ ２ ３ ４ ５ 

家事や買い物などの日常生活が便利になった １ ２ ３ ４ ５ 

入浴回数が増えたり、入浴が楽になった １ ２ ３ ４ ５ 

全体に、身体状況が改善された １ ２ ３ ４ ５ 

外出の機会や頻度が増えた １ ２ ３ ４ ５ 

会話が増えた １ ２ ３ ４ ５ 

要介護者の孤独感が和らいだ １ ２ ３ ４ ５ 

介護者の身体的な負担が減った １ ２ ３ ４ ５ 

介護者の精神的な負担が減った １ ２ ３ ４ ５ 

介護者に対する家族の不適切な対応が改善された １ ２ ３ ４ ５ 
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【主に介護をなさっている方に伺います。】 
問 23(1) 次の各項目について、それぞれお考えに最も近いもの１つに○をつけてください。別居中の方でも、

過去に要介護者の方と同居されていたことがある場合には、その時の経験をお答えください。 
（○はそれぞれ１つずつ） 

 思
わ
な
い 

た
ま
に
思
う 

時
々
思
う 

よ
く
思
う 

い
つ
も
思
う 

要介護者は必要以上に世話を求めてくると思う １ ２ ３ ４ ５ 

介護のために自分の時間が十分にとれないと思う １ ２ ３ ４ ５ 

介護のほかに家事や仕事などもこなしていかなければならず、「ストレス

だな」と思う 
１ ２ ３ ４ ５ 

要介護者の行動に対し、困っていると思う １ ２ ３ ４ ５ 

要介護者のそばにいると腹がたつ １ ２ ３ ４ ５ 

介護があるので、家族や友人と付き合いづらくなっていると思う １ ２ ３ ４ ５ 

要介護者が将来どうなるのか不安になる １ ２ ３ ４ ５ 

要介護者はあなたに頼っていると思う １ ２ ３ ４ ５ 

要介護者のそばにいると気が休まらないと思う １ ２ ３ ４ ５ 

介護のために、体調を崩したと思う １ ２ ３ ４ ５ 

介護があるので、自分のプライバシーを保つことができないと思う １ ２ ３ ４ ５ 

介護があるので自分の社会参加の機会が減ったと思う １ ２ ３ ４ ５ 

要介護者が家にいるので、友達を自宅に呼びたくても呼べないと思う １ ２ ３ ４ ５ 

要介護者は「あなただけが頼り」というようにみえる １ ２ ３ ４ ５ 

今の暮らしを考えれば、介護にかける金銭的な余裕がないと思う １ ２ ３ ４ ５ 

介護にこれ以上の時間を割けないと思う １ ２ ３ ４ ５ 

介護が始まって以来、自分の思いどおりの生活ができなくなったと思う １ ２ ３ ４ ５ 

介護をだれかに任せてしまいたいと思う １ ２ ３ ４ ５ 

要介護者に対して、どうしていいかわからないと思う １ ２ ３ ４ ５ 

自分は今以上にもっとがんばって介護をするべきだと思う １ ２ ３ ４ ５ 

本当は自分はもっとうまく介護ができるのになあと思う １ ２ ３ ４ ５ 

 

問 23(2) 全体を通してみると、介護をするということはどれくらい自分の負担になっていると思いますか。 
（○は１つ） 

１ 全く負担では

ない 

２ 多少負担に 

思う 

３ 世間並みの 

負担だと思う 

４ かなり負担 

だと思う 

５ 非常に大きな

負担である 
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【以下の問 24～29は要介護者ではなく、主に介護を担当している方の健康状態をうかがうものです。お間違

えのないようにお願いします。】 
 

問 24 主に介護をしている方の現在の健康状態はいかがですか。以下の中から当てはまるものを 1つだけ選
んで○をつけてください。                           （○は１つ） 

１ よい ２ まあよい ３ ふつう ４ あまりよくない ５ よくない 

 
問 25 主に介護をしている方の健康状態を具体的に計るために、移動の程度について伺います。主に介護を

している方の普段の状態として、以下の中から当てはまるものを 1つだけ選んで○をつけてください。 
（○は１つ） 

１ 歩きまわるのに問題は無い 

２ 歩きまわるのにいくらか問題がある 

３ ベッド（床）に寝たきりである 

 
問 26 主に介護をしている方の健康状態を具体的に計るために、身の回りの管理について伺います。主に介

護をしている方の普段の状態として、以下の中から当てはまるものを 1つだけ選んで○をつけてくだ
さい。                               （○は１つ） 

 
 
 
 

問 27 主に介護をしている方の健康状態を具体的に計るために、普段の活動（例：仕事、勉強、家族・余暇

活動）について伺います。主に介護をしている方の普段の状態として、以下の中から当てはまるもの

を 1つだけ選んで○をつけてください。                （○は１つ） 
１ 普段の活動を行うのに問題はない 

２ 普段の活動を行うのにいくらか問題がある 

３ 普段の活動を行うことができない 

 
問 28 主に介護をしている方の健康状態を具体的に計るために、痛み／不快感について伺います。主に介護

をしている方の普段の状態として、以下の中から当てはまるものを 1つだけ選んで○をつけてくださ
い。                                （○は１つ） 

１ 痛みや不快感はない 

２ 中程度の痛みや不快感がある 

３ ひどい痛みや不快感がある 

 

問 29 主に介護をしている方の健康状態を具体的に計るために、不安／ふさぎ込みについて伺います。主に

介護をしている方の普段の状態として、以下の中から当てはまるものを 1つだけ選んで○をつけてく
ださい。                              （○は１つ） 

１ 不安でもふさぎこんでもいない 

２ 中程度に不安、あるいはふさぎこんでいる 

３ ひどく不安、あるいはふさぎこんでいる 

 
問 30 現在、要介護者の方の居室は、他のご家族が集まる部屋（居間・食堂またはそれに近い役割の部屋）

からどのぐらい離れていますか。                   （○は１つ） 
１ 隣接している、またはすぐ近くにあり相互の物音が聞こえる程度の距離 

２ 同じ階にあるが、廊下や他の居室を隔てており物音は聞こえない 

３ 違う階にある 

４ 違う建物にある 

５ その他（具体的に                           ） 

１ 身の回りの管理に問題はない 

２ 洗面や着替えを自分でするのにいくらか問題がある 

３ 洗面や着替えを自分でできない 
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【これ以降の質問については、差し支えのない範囲でお答えください。】 
問 31 ご家族全体の年間収入は、およそいくらぐらいですか。               （○は１つ） 

世
帯
収
入 

１  200万円未満 
２  200～300万円未満 
３  300～400万円未満 

４  400～600万円未満 
５  600～800万円未満 
６  800～1000万円未満 

７  1000～1200万円未満 
８  1200～2000万円未満 
９  2000万円以上 

 
付問 31-1 そのうち、要介護者とその配偶者が受け取っている収入（年金額や利子収入、給与など）は、

およそいくらぐらいですか。                       （○は１つ） 
年
金
等
収
入 

１  100万円未満 
２  100～200万円未満 
３  200～300万円未満 

４  300～400万円未満 
５  400～600万円未満 
６  600～800万円未満 

７  800～1000万円未満 
８  1000～1500万円未満 
９  1500万円以上 

 
問 32 ご家族全体の総資産〈貯金、株、債券、土地・建物のおよその時価など〉は、およそどれぐらいですか。 

（○は１つ） 

世
帯
資
産 

１  300万円未満 
２  300～800万円未満 
３  800～1200万円未満 

４  1200～2000万円未満 
５  2000～3000万円未満 
６  3000～5000万円未満 

７  5000～1億円未満 
８  1億～1億 5000万円未満 
９  1億 5000万円以上 

 
付問 32-1 そのうち、要介護者とその配偶者の名義になっている資産は、およそどれぐらいですか。 

（○は１つ） 
要
介
護
者
と 

配
偶
者
の
資
産

１  200万円未満 
２  200～500万円未満 
３  500～1000万円未満 

４  1000～1500万円未満 
５  1500～2000万円未満 
６  2000～3000万円未満 

７  3000～5000万円未満 
８  5000～1億円未満 
９  1億円以上 

 

問 33 あなたのご家族世帯が住んでいる家屋は、次のどれにあたりますか。        （○は１つ） 
１ 一戸建ての持家 
２ 一戸建ての借家 
３ 集合住宅(マンション・アパート)の持家 

４ 集合住宅の借家 
５ その他（具体的に             ） 

 
【問 33で持家とお答えの方（「１」または「３」を選ばれた方）に伺います。】 
付問 33-１ 持家の広さはおよそどのぐらいですか。 

持家の広さはおよそ   平方メートル（㎡） 

 
 

**** 以上で質問は終わりです。ご協力ありがとうございました。**** 
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1 同居家族数

ＴＯＴＡＬ １人（自分
ひとり）

２人 ３人 ４人 ５人 ６人 ７人 ８人 ９人 １０人以上 無回答 平均

1,690 8 143 394 397 371 238 93 30 8 1 7 4.3
100 0.5 8.5 23.3 23.5 22.0 14.1 5.5 1.8 0.5 0.1 0.4

2 主介護者の世帯主との続柄、（続柄別）平均年齢、性別（男性比率）

ＴＯＴＡＬ 世帯主 世帯主の
配偶者

世帯主の
子

世帯主の
子の配偶
者

世帯主の
父母

世帯主の
配偶者の
父母

世帯主の
祖父母

世帯主の
孫

世帯主の
兄弟姉妹

他の親戚 その他 無回答

1,582 210 1027 113 55 88 34 0 2 8 1 1 43
100 13.3 64.9 7.1 3.5 5.6 2.1 0.0 0.1 0.5 0.1 0.1 2.7

平均年齢 歳 60.1 55.5 47.4 49.1 74.5 73.6 - 36.0 60.0 58.0 74.0 8 *
男性比率 % 63.6 0.1 16.1 3.7 28.7 17.7 - 0.0 12.5 0.0 0.0 15 *
*無回答の平均年齢及び男性比率の数字は該当サンプル数

3 要介護者の世帯主との続柄、（続柄別）平均年齢、性別（男性比率）

ＴＯＴＡＬ 世帯主 世帯主の
配偶者

世帯主の
子

世帯主の
子の配偶
者

世帯主の
父母

世帯主の
配偶者の
父母

世帯主の
祖父母

世帯主の
孫

世帯主の
兄弟姉妹

他の親戚 その他 無回答

1,595 323 98 6 3 742 337 30 0 8 11 8 29
100 20.3 6.1 0.4 0.2 46.5 21.1 1.9 0.0 0.5 0.7 0.5 1.8

平均年齢 歳 74.6 71.8 54.8 54.7 84.9 83.8 88.5 - 63.9 86.7 84.0 25 *
男性比率 % 79.1 12.2 83.3 33.3 18.0 17.9 17.2 - 50.0 0.0 12.5 36 *
*無回答の平均年齢及び男性比率の数字は該当サンプル数

4 主介護者の最終学歴

ＴＯＴＡＬ 中学（旧制
小・高等
小）卒

高校（旧制
中・旧制高
女）卒

短大・高専
卒

大学・大学
院（旧制
高）卒

在学中 その他 無回答

1,690 195 789 372 246 4 45 39
100 11.5 46.7 22.0 14.6 0.2 2.7 2.3 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

ＴＯＴＡＬ

ＴＯＴＡＬ

＜単純集計結果＞ 
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5 主介護者の就労状況、（就労状況別）週の就労日数（平均）、一日あたり平均労働時間

ＴＯＴＡＬ 無職である正社員とし
て働いてい
る

契約社員
として働い
ている

パート・ア
ルバイトと
して働いて
いる

自営業・農
業をしてい
る

家庭内で
就労（内職
など）をし
ている

その他 無回答

1,690 828 164 28 348 194 64 28 36
100 49.0 9.7 1.7 20.6 11.5 3.8 1.7 2.1

週の就労日数（平均） 日 0 5.2 4.6 4.1 4.8 4.0 2.4
一日あたり平均労働時間 時間 0 7.5 7.2 5.1 5.5 3.9 3.3

6 就労していない理由

ＴＯＴＡＬ サービスを
限度まで
使っている
が、家族介
護が必要

サービス
は限度ま
で使ってい
ないが、家
族介護が
必要

サービスを
使っている
が要介護
者を見守
る必要が
ある

不景気で、
良い就職
先がないと
思う

高齢や病
気で就労
が困難、意
欲がない

その他 無回答

828 67 160 230 57 294 163 39
100 8.1 19.3 27.8 6.9 35.5 19.7 4.7

7 介護期間

ＴＯＴＡＬ 1年 2年 3年 4年 5年 6年 7年 8年 9年 10年 11年 12年 13年 14年 15年 16年 17年 18年 19年 20年 20～64年

1,627 160 242 234 183 127 211 66 107 32 49 52 23 17 10 12 23 8 13 6 9 43
100 9.8 14.9 14.4 11.3 7.8 13.0 4.1 6.6 2.0 3.0 3.2 1.4 1.0 0.6 0.7 1.4 0.5 0.8 0.4 0.6 2.6

 
8 介護が必要となった原因

ＴＯＴＡＬ 血圧・血管
関係の病
気

心臓関係
の病気

糖尿関連
の病気

脳関連の
病気

消化器関
連の病気

呼吸器関
連の病気

腰痛・関節
炎・リウマ
チなど

視覚障害・
眼関係の
病気

腎臓関係
の病気

神経系の
病気

精神障害 その他 わからない 無回答

1,690 299 171 136 461 92 77 361 96 61 314 111 396 40 35
100 17.7 10.1 8.0 27.3 5.4 4.6 21.4 5.7 3.6 18.6 6.6 23.4 2.4 2.1

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

ＴＯＴＡＬ

 



 96

9 要介護者の居住状況

ＴＯＴＡＬ 同居してい
る

別居して施
設に入所

別居してい
る

その他 無回答 （その他の
うち死亡）

1,690 1,328 229 32 79 22 39
100 78.6 13.6 1.9 4.7 1.3 49.4

10-1 要介護度

ＴＯＴＡＬ 要支援 要介護１ 要介護２ 要介護３ 要介護４ 要介護５ 自立と認
定された

無回答

1,690 114 367 300 295 228 206 24 156
100 6.7 21.7 17.8 17.5 13.5 12.2 1.4 9.2

10-2 要介護度の変化割合

ＴＯＴＡＬ あった なかった 無回答

1,690 920 686 84
100 54.4 40.6 5.0

11 要介護度改善の原因

ＴＯＴＡＬ 治療を受
け、病気が
治った

治療を受
け、時間の
経過ととも
にけがや
骨折が
治った

医療機関
等で専門
家の指導
を受けてリ
ハビリを受
けた

自分ででき
る限り動く
ようにした

認知症が
改善もしく
は安定した

その他 わからない 不明

286 41 59 102 101 35 61 22 16
100 14.3 20.6 35.7 35.3 12.2 21.3 7.7 5.6

12 要介護度悪化の原因

ＴＯＴＡＬ 脳梗塞等
の発作が
発生・再発
した

持病が
徐々に悪
化した

けがや骨
折をした

病気やけ
がで入院
し、体力が
落ちてし
まった

動かなくな
り、体力が
落ちてし
まった

栄養のあ
るものを食
べなくなっ
た

認知症が
徐々に進
行した

転倒やトイ
レの失敗
などにより
自信や意
欲を失った

その他 わからない 不明

728 94 148 154 205 308 46 349 128 72 9 32
100 12.9 20.3 21.2 28.2 42.3 6.3 47.9 17.6 9.9 1.2 4.4 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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13-1 要介護者の持病

ＴＯＴＡＬ 高血圧・動
脈硬化な
どの血圧・
血管関係
の病気

狭心症な
どの心臓
関連の病
気

糖尿病な
どの糖尿
関連の病
気

脳梗塞・く
も膜下出
血などの
脳関連の
病気

慢性胃炎、
胃潰瘍、十
二指腸潰
瘍などの
消化器系
関連

ぜん息、慢
性気管支
炎などの
呼吸器系
関連の病
気

腰痛や肩
こり・関節
炎・リウマ
チなどの病
気

緑内障・白
内障など
の眼関係
の病気

腎臓病、腎
不全など
のじん臓
関係の病
気

いぼ痔、切
れ痔など
の肛門系
の病気

パーキンソ
ン病、アル
ツハイマー
病など神
経系の病
気

うつ病など
の精神障
害

持病はな
い

無回答

1,690 690 280 225 385 153 138 413 356 99 79 222 113 217 74
100 40.8 16.6 13.3 22.8 9.1 8.2 24.4 21.1 5.9 4.7 13.1 6.7 12.8 4.4

13-2 （持病別）治療歴ありの人の割合、入院歴ありの人の割合

ＴＯＴＡＬ 治療歴あり
の人の割
合

入院歴あり
の人の割
合

1,690 2455 613
　 77.9 21.3

690 555 78
　 80.4 12.5  

280 224 66
　 80.0 26.0

225 184 43
81.8 20.3

385 346 125
89.9 34.7

153 126 45
82.4 32.1

138 111 50
80.4 39.1

413 309 58
74.8 15.8

356 238 54
66.9 16.8

99 82 36
82.8 40.0

79 43 9
54.4 12.9

222 149 34
67.1 16.9

113 88 15
77.9 14.3

14 入院日数（持病別）

ＴＯＴＡＬ 平均日数

613 73.4
　

78 77.3

66 48.4

43 75.5

125 95.9

45 46.8

50 64.6

58 91.1

54 10.5

36 69.1

9 19.4

34 153.5

15 92.3 うつ病などの精神障害

 緑内障・白内障などの眼関係の病気

 腎臓病、腎不全などのじん臓関係の病気

 いぼ痔、切れ痔などの肛門系の病気

 パーキンソン病、アルツハイマー病など神経系の病気

 脳梗塞・くも膜下出血などの脳関連の病気

 慢性胃炎、胃潰瘍、十二指腸潰瘍などの消化器系関連

 ぜん息、慢性気管支炎などの呼吸器系関連の病気

 腰痛や肩こり・関節炎・リウマチなどの病気

 ＴＯＴＡＬ

 高血圧・動脈硬化などの血圧・血管関係の病気

 狭心症などの心臓関連の病気

 糖尿病などの糖尿関連の病気

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 高血圧・動脈硬化などの血圧・血管関係の病気

 狭心症などの心臓関連の病気

 糖尿病などの糖尿関連の病気

 脳梗塞・くも膜下出血などの脳関連の病気

 慢性胃炎、胃潰瘍、十二指腸潰瘍などの消化器系関連

 ぜん息、慢性気管支炎などの呼吸器系関連の病気

 腰痛や肩こり・関節炎・リウマチなどの病気

 うつ病などの精神障害

 緑内障・白内障などの眼関係の病気

 腎臓病、腎不全などのじん臓関係の病気

 いぼ痔、切れ痔などの肛門系の病気

 パーキンソン病、アルツハイマー病など神経系の病気
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15-1 脳関連の病気　現在の治療状況

ＴＯＴＡＬ 現在も治
療中

現在は治
療を受けて
いない

わからない 無回答

553 360 141 20 32
100 65.1 25.5 3.6 5.8

15-2 脳関連の病気　治療後の後遺症有無

ＴＯＴＡＬ 半身不随 言語障害 認知症 その他 特にない わからない 無回答

553 166 153 182 59 111 32 45
100 30.0 27.7 32.9 10.7 20.1 5.8 8.1

16 寝たきり状態

ＴＯＴＡＬ 寝たきりで
ある

寝たきりで
はない

無回答

1,690 261 1,318 111
100 15.4 78.0 6.6

17 認知症の状態

ＴＯＴＡＬ 全く認知症
状態はな
い

時々認知
症を疑うこ
とがある

軽い認知
症状態が
ある

認知症状
態である

無回答

1,690 545 451 331 287 76
100 32.2 26.7 19.6 17.0 4.5

18 最近１ヶ月の精神症状や行動障害有無

ＴＯＴＡＬ 全くない ほとんどな
い

あった 無回答

1,690 546 598 481 65
100 32.3 35.4 28.5 3.8

19 要介護者の日常の運動状況

ＴＯＴＡＬ している していない 無回答

1,690 418 1,221 51
100 24.7 72.2 3.0

20 要介護者の運動の種類

ＴＯＴＡＬ ウォーキン
グ

転倒予防
教室

筋力トレー
ニング

体操教室 水泳 その他 無回答

418 190 17 119 20 8 147 9
100 45.5 4.1 28.5 4.8 1.9 35.2 2.2 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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21 要介護者の日常生活の行為と頻度

ＴＯＴＡＬ ほぼ毎日 週に３日以
上

週に１～２
日程度

月に１～２
回程度

全く出来な
い

わからない 無回答

10,140 514 385 673 984 6,208 336 1,040
100 5.1 3.8 6.6 9.7 61.2 3.3 10.3

1,690 105 92 142 159 1,007 30 155
100 6.2 5.4 8.4 9.4 59.6 1.8 9.2

1,690 35 111 189 278 902 25 150
100 2.1 6.6 11.2 16.4 53.4 1.5 8.9

1,690 12 26 55 154 1,195 47 201
100 0.7 1.5 3.3 9.1 70.7 2.8 11.9

1,690 22 41 124 183 1,092 56 172
100 1.3 2.4 7.3 10.8 64.6 3.3 10.2

1,690 132 40 71 100 1,108 58 181
100 7.8 2.4 4.2 5.9 65.6 3.4 10.7

1,690 208 75 92 110 904 120 181
100 12.3 4.4 5.4 6.5 53.5 7.1 10.7

22 要介護者と一緒に過ごす時間

ＴＯＴＡＬ １時間未満 １時間以内 ２時間以内 ３時間以内 ４時間以内 ５時間以上 無回答 平均

1,690 96 194 176 128 71 825 200 6.5
100 5.7 11.5 10.4 7.6 4.2 48.8 11.8

23 利用した介護サービス

ＴＯＴＡＬ 訪問介護
の生活援
助中心

訪問介護
の身体介
護中心

訪問入浴
介護

訪問看護 訪問リハビ
リ

居宅療養
管理指導

デイサービ
ス

デイケア 短期入所
生活介護

短期入所
療養介護

認知症対
応型共同
生活介護

特定施設
入所者生
活介護

福祉用具
購入

福祉用具
貸与

住宅改修 特にない 無回答

1,690 198 171 161 170 111 56 744 167 280 75 29 92 191 442 147 273 144
100 11.7 10.1 9.5 10.1 6.6 3.3 44.0 9.9 16.6 4.4 1.7 5.4 11.3 26.2 8.7 0.2 0.1

23-1-1 月当たりの平均利用回数　訪問介護の生活援助中心

ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０～１４
回

１５回以上 無回答 平均

198 9 7 8 3 55 42 25 45 4 10.0
100 4.5 3.5 4.0 1.5 27.8 21.2 12.6 22.7 2.0

23-1-2 １回当たりの平均利用時間　訪問介護の生活援助中心

ＴＯＴＡＬ １時間未満
（０含む）

１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答 平均

198 0 68 81 18 9 2 2 0 1 17 2.0
100 0.0 34.3 40.9 9.1 4.5 1.0 1.0 0.0 0.5 8.6 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 家の用事のための外出

 趣味や楽しみのための外出

 家事の頻度

 自宅での日課・趣味の頻度

 ＴＯＴＡＬ

 歩いて外出

 電車、バス、自動車で外出
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23-1-3 全額自己負担の割合　訪問介護の生活援助中心

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

198 26 112
% 30.2

23-1-4 サービスの平均満足度　訪問介護の生活援助中心

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

198 3.9 59

23-2-1 月当たりの平均利用回数　訪問介護の身体介護中心

ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０～１４
回

１５回以上 無回答 平均

171 12 3 9 3 30 31 23 55 5 12.9
100 7.0 1.8 5.3 1.8 17.5 18.1 13.5 32.2 2.9

23-2-2 １回当たりの平均利用時間　訪問介護の身体介護中心

ＴＯＴＡＬ １時間未満
（０含む）

１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答 平均

171 1 89 39 10 4 1 3 0 2 22 1.8
100 0.6 52.0 22.8 5.8 2.3 0.6 1.8 0.0 1.2 12.9

23-2-3 全額自己負担の割合　訪問介護の身体介護中心

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

171 14 112
% 23.7

23-2-4 サービスの平均満足度　訪問介護の身体介護中心

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

171 4.0 63

23-3-1 月当たりの平均利用回数　訪問入浴介護

ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０～１４
回

１５回以上 無回答 平均

161 15 2 7 4 78 40 8 3 4 5.1
100 9.3 1.2 4.3 2.5 48.4 24.8 5.0 1.9 2.5 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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23-3-2 １回当たりの平均利用時間　訪問入浴介護

ＴＯＴＡＬ １時間未満
（０含む）

１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上無回答 平均

161 2 106 22 4 1 0 0 1 0 25 1.3
100 1.2 65.8 13.7 2.5 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 15.5

23-3-3 全額自己負担の割合　訪問入浴介護

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

161 11 104
% 19.3

23-3-4 サービスの平均満足度　訪問入浴介護

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

161 4.2 58

23-4-1 月当たりの平均利用回数　訪問看護

ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０～１４
回

１５回以上 無回答 平均

170 12 10 31 2 71 21 12 9 2 5.1
100 7.1 5.9 18.2 1.2 41.8 12.4 7.1 5.3 1.2

23-4-2 １回当たりの平均利用時間　訪問看護

ＴＯＴＡＬ １時間未満
（０含む）

１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上無回答 平均

170 1 124 21 2 1 0 0 1 0 20 1.2
100 0.6 72.9 12.4 1.2 0.6 0.0 0.0 0.6 0.0 11.8

23-4-3 全額自己負担の割合　訪問看護

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

170 10 122
% 20.8

23-4-4 サービスの平均満足度　訪問看護

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

170 4.1 66
 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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23-5-1 月当たりの平均利用回数　訪問リハビリ

ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０～１４
回

１５回以上 無回答 平均

111 13 4 9 1 50 27 2 2 3 4.6
100 11.7 3.6 8.1 0.9 45.0 24.3 1.8 1.8 2.7

23-5-2 １回当たりの平均利用時間　訪問リハビリ

ＴＯＴＡＬ １時間未満
（０含む）

１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答 平均

111 2 83 4 0 0 1 0 0 0 21 1.1
100 1.8 74.8 3.6 0.0 0.0 0.9 0.0 0.0 0.0 18.9

23-5-3 全額自己負担の割合　訪問リハビリ

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

111 8 73
% 21.1

23-5-4 サービスの平均満足度　訪問リハビリ

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

111 3.7 43

23-6-1 月当たりの平均利用回数　居宅療養管理指導

ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０～１４
回

１５回以上 無回答 平均

56 13 25 6 1 7 0 0 0 4 1.3
100 23.2 44.6 10.7 1.8 12.5 0.0 0.0 0.0 7.1

23-6-2 １回当たりの平均利用時間　居宅療養管理指導

ＴＯＴＡＬ １時間未満
（０含む）

１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答 平均

56 1 31 2 0 0 0 1 0 1 20 1.6
100 1.8 55.4 3.6 0.0 0.0 0.0 1.8 0.0 1.8 35.7

23-6-3 全額自己負担の割合　居宅療養管理指導

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

56 2 46
% 20.0

23-6-4 サービスの平均満足度　居宅療養管理指導

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

56 3.6 26
 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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23-7-1 月当たりの平均利用回数　デイサービス

ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０～１４
回

１５回以上 無回答 平均

744 7 13 21 11 152 253 154 125 8 9.3
100 0.9 1.7 2.8 1.5 20.4 34.0 20.7 16.8 1.1

23-7-2 １回当たりの平均利用時間　デイサービス

ＴＯＴＡＬ １時間未満
（０含む）

１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答 平均

744 1 8 7 7 12 50 253 290 80 36 6.4
100 0.1 1.1 0.9 0.9 1.6 6.7 34.0 39.0 10.8 4.8

23-7-3 全額自己負担の割合　デイサービス

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

744 91 421
28.2

23-7-4 サービスの平均満足度　デイサービス

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

744 3.8 233

23-8-1 月当たりの平均利用回数　デイケア

ＴＯＴＡＬ ０回 １回 ２回 ３回 ４回 ５～９回 １０～１４
回

１５回以上 無回答 平均

167 11 5 5 2 30 45 39 21 9 8.7
100 6.6 3.0 3.0 1.2 18.0 26.9 23.4 12.6 5.4

23-8-2 １回当たりの平均利用時間　デイケア

ＴＯＴＡＬ １時間未満
（０含む）

１時間 ２時間 ３時間 ４時間 ５時間 ６時間 ７時間 ８時間以上 無回答 平均

167 0 7 2 6 3 13 55 43 16 22 6.2
100 0.0 4.2 1.2 3.6 1.8 7.8 32.9 25.7 9.6 13.2

23-8-3 全額自己負担の割合　デイケア

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

167 17 104
% 27.0

23-8-4 サービスの平均満足度　デイケア

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

167 3.8 57
 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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23-9-1 半年間の利用日数　短期入所生活介護

ＴＯＴＡＬ １４日以下 １５～３０
日

３１～６０
日

６１～９０
日

９１日以上 無回答 平均

280 91 62 62 24 24 17 37.2
100 32.5 22.1 22.1 8.6 8.6 6.1

23-9-2 サービスの平均満足度　短期入所生活介護

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

280 3.8 82

23-10-1 半年間の利用日数　短期入所療養介護

ＴＯＴＡＬ １４日以下 １５～３０
日

３１～６０
日

６１～９０
日

９１日以上 無回答 平均

75 24 9 10 8 11 13 52.5
100 32.0 12.0 13.3 10.7 14.7 17.3

23-10-2 全額自己負担の割合（入所生活）　短期入所療養介護

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

75 15 49
% 57.7

23-10-3 サービスの平均満足度　短期入所療養介護

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

75 3.9 29

23-11-1 半年間の利用日数　認知症対応型共同生活介護

ＴＯＴＡＬ １４日以下 １５～３０
日

３１～６０
日

６１～９０
日

９１日以上 無回答 平均

29 8 3 1 1 12 4 91.0
100 27.6 10.3 3.4 3.4 41.4 13.8

23-11-2 全額自己負担の割合（入所生活）　認知症対応型共同生活介護

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

29 11 14
% 73.3

23-11-3 サービスの平均満足度　認知症対応型共同生活介護

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

29 3.5 11
 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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23-12-1 半年間の利用日数　特定施設入所者生活介護

ＴＯＴＡＬ １４日以下 １５～３０
日

３１～６０
日

６１～９０
日

９１日以上 無回答 平均

92 11 1 7 6 42 25 118.8
100 12.0 1.1 7.6 6.5 45.7 27.2

23-12-2 全額自己負担の割合（入所生活）　特定施設入所者生活介護

ＴＯＴＡＬ 全額自己
負担

無回答

92 24 54
% 63.2

23-12-3 サービスの平均満足度　特定施設入所者生活介護

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

92 4.0 28

23-13-1 半年間の給付額　福祉用具購入

ＴＯＴＡＬ ５０００円
未満

１００００円
未満

２００００円
未満

３００００円
未満

４００００円
未満

５００００円
未満

５万円以上 無回答 平均

191 53 11 26 11 8 5 15 62 18498.8
100 27.7 5.8 13.6 5.8 4.2 2.6 7.9 32.5

23-13-2 サービスの平均満足度　福祉用具購入

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

191 3.5 88

23-14-1 半年間の給付額　福祉用具貸与

ＴＯＴＡＬ ５０００円
未満

１００００円
未満

２００００円
未満

３００００円
未満

４００００円
未満

５００００円
未満

５万円以上 無回答 平均

442 81 51 77 18 10 8 48 149 27392.4
100 18.3 11.5 17.4 4.1 2.3 1.8 10.9 33.7

23-14-2 サービスの平均満足度　福祉用具貸与

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

442 3.9 207
 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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23-15-1 半年間の給付額　住宅改修

ＴＯＴＡＬ ５０００円
未満

１００００円
未満

２００００円
未満

３００００円
未満

４００００円
未満

５００００円
未満

１０万円未
満

５０万円未
満

１００万円
未満

１００万円
以上

無回答 平均

147 45 3 7 4 5 3 7 24 1 2 46 103465.4
100 30.6 2.0 4.8 2.7 3.4 2.0 4.8 16.3 0.7 1.4 31.3

23-15-2 サービスの平均満足度　住宅改修

ＴＯＴＡＬ 平均 無回答

147 3.8 76

24 利用したいが利用できないサービス

ＴＯＴＡＬ 訪問介護
の生活援
助中心

訪問介護
の身体介
護中心

訪問入浴
介護

訪問看護 訪問リハビ
リ

居宅療養
管理指導

デイサービ
ス

デイケア 短期入所
生活介護

短期入所
療養介護

認知症対
応型共同
生活介護

特定施設
入所者生
活介護

福祉用具
購入

福祉用具
貸与

住宅改修 特にない 無回答

1,690 19 17 16 14 32 13 41 21 84 42 39 73 21 23 29 1,072 328
100 1.1 1.0 0.9 0.8 1.9 0.8 2.4 1.2 5.0 2.5 2.3 4.3 1.2 1.4 1.7 63.4 19.4

25-1 介護サービスに対する１ヶ月辺りの支払い費用　Ａ：支払った総額

ＴＯＴＡＬ １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ６～１０万
円未満

１０万円以
上

無回答 平均

1,690 353 264 172 132 82 58 108 112 409 3.6
100 20.9 15.6 10.2 7.8 4.9 3.4 6.4 6.6 24.2

25-2 介護サービスに対する１ヶ月辺りの支払い費用　Ｂ：利用者負担額（介護保険対象分）

ＴＯＴＡＬ １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ６～１０万
円未満

１０万円以
上

無回答 平均

1,690 308 281 182 97 58 31 55 50 628 3.1
100 18.2 16.6 10.8 5.7 3.4 1.8 3.3 3.0 37.2

25-3 介護サービスに対する１ヶ月辺りの支払い費用　Ｃ：利用者負担額（全額自己負担分）

ＴＯＴＡＬ １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ６～１０万
円未満

１０万円以
上

無回答 平均

1,690 287 89 44 28 10 15 30 33 1,154 2.8
100 17.0 5.3 2.6 1.7 0.6 0.9 1.8 2.0 68.3

25-4 介護サービスに対する１ヶ月辺りの支払い費用　Ｄ：両者に付随する負担（タクシー代、おむつ代など）

ＴＯＴＡＬ １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ６～１０万
円未満

１０万円以
上

無回答 平均

1,690 415 117 31 6 4 6 4 4 1,103 0.7
100 24.6 6.9 1.8 0.4 0.2 0.4 0.2 0.2 65.3

25-5 介護サービスに対する１ヶ月辺りの支払い費用　Ｅ：その他の利用料

ＴＯＴＡＬ １万円未満 ２万円未満 ３万円未満 ４万円未満 ５万円未満 ６万円未満 ６～１０万
円未満

１０万円以
上

無回答 平均

1,690 293 43 19 4 7 1 5 5 1,313 0.8
100 17.3 2.5 1.1 0.2 0.4 0.1 0.3 0.3 77.7 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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26-1 利用している業者の経営主体

ＴＯＴＡＬ 株式会社・
有限会社

社会福祉
法人

社会福祉
協議会

医療法人 財団・社団
法人

その他非
営利法人

地方公共
団体

個人会社 わからない 無回答

5,070 380 404 76 429 54 34 46 71 233 3,343
100 7.5 8.0 1.5 8.5 1.1 0.7 0.9 1.4 4.6 65.9

26-2 その業者を選んだ理由

ＴＯＴＡＬ ケアマネー
ジャーが勧
めるから

市町村役
場の担当
者が勧め
るから

友人が勧
めるから

介護保険
開始以前
から利用し
てきたから

サービス
の質がよ
いと評判が
よいから

安心して
サービス
が受けら
れると思っ
たから

病気になっ
たとき安心
だから

その他 無回答

2,386 763 111 120 202 207 470 181 283 49
100 32.0 4.7 5.0 8.5 8.7 19.7 7.6 11.9 2.1

27 介護保険制度変更点の認知度

ＴＯＴＡＬ 知っている 何となく聞
いたことが
ある

知らない わからない 無回答

11,830 2,388 2,217 6,076 888 261
100 20.2 18.7 51.4 7.5 2.2

1,690 495 339 708 118 30
100 29.3 20.1 41.9 7.0 1.8

1,690 540 321 681 117 31
100 32.0 19.0 40.3 6.9 1.8

1,690 388 345 783 133 41
100 23.0 20.4 46.3 7.9 2.4

1,690 342 408 771 130 39
100 20.2 24.1 45.6 7.7 2.3

1,690 323 397 816 116 38
100 19.1 23.5 48.3 6.9 2.2

1,690 172 225 1,132 123 38
100 10.2 13.3 67.0 7.3 2.2

1,690 128 182 1,185 151 44
100 7.6 10.8 70.1 8.9 2.6

 介護予防サービスの内容（能力を引き出すサービス）

 介護予防サービスの内容（トレーニング・栄養の改善）

 介護予防サービスの判断者と計画者

 介護予防サービスの事後評価があること

 ＴＯＴＡＬ

 要介護認定の区分が７区分に変更になる

 今までになかった要支援１・２という区分ができる

 要支援１・２に認定されると介護予防サービスが提供

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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28 介護保険サービス利用の利点

ＴＯＴＡＬ 非常にあ
る
（＋２）

少しある
（＋１）

あまりない
（－１）

全くない
（－２）

わからない
（　０）

無回答 平均

16,900 1,297 1,811 1,381 704 715 10,992 0.3
100 7.7 10.7 8.2 4.2 4.2 65.0

1,690 77 137 175 100 88 1,113 -0.1
100 4.6 8.1 10.4 5.9 5.2 65.9

1,690 108 158 127 105 82 1,110 0.1
100 6.4 9.3 7.5 6.2 4.9 65.7

1,690 221 122 103 79 69 1,096 0.5
100 13.1 7.2 6.1 4.7 4.1 64.9

1,690 79 172 186 74 71 1,108 0.0
100 4.7 10.2 11.0 4.4 4.2 65.6

1,690 77 167 150 126 66 1,104 -0.1
100 4.6 9.9 8.9 7.5 3.9 65.3

1,690 90 213 174 56 62 1,095 0.2
100 5.3 12.6 10.3 3.3 3.7 64.8

1,690 159 229 100 36 73 1,093 0.6
100 9.4 13.6 5.9 2.1 4.3 64.7

1,690 205 217 99 32 48 1,089 0.8
100 12.1 12.8 5.9 1.9 2.8 64.4

1,690 226 229 80 25 48 1,082 0.9
100 13.4 13.6 4.7 1.5 2.8 64.0

1,690 55 167 187 71 108 1,102 -0.1
100 3.3 9.9 11.1 4.2 6.4 65.2

 介護者の身体的な負担が減った

 介護者の精神的な負担が減った

 介護者に対する家族の不適切な対応が改善された

 全体に、身体状況が改善された

 外出の機会や頻度が増えた

 会話が増えた

 要介護者の孤独感が和らいだ

 ＴＯＴＡＬ

 要介護者の食生活が改善された

 家事や買い物などの日常生活が便利になった

 入浴回数が増えたり、入浴が楽になった
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29 介護に対する考え方

ＴＯＴＡＬ 思わない
（－４）

たまに思う
（＋１）

時々思う
（＋２）

よく思う
（＋３）

いつも思う
（＋４）

無回答 平均

35,490 9,425 9,015 6,651 4,852 4,190 1,357 0.5
100 26.6 25.4 18.7 13.7 11.8 3.8

1,690 445 478 311 229 156 71 0.4
100 26.3 28.3 18.4 13.6 9.2 4.2

1,690 183 412 443 345 243 64 1.6
100 10.8 24.4 26.2 20.4 14.4 3.8

1,690 177 413 384 351 300 65 1.7
100 10.5 24.4 22.7 20.8 17.8 3.8

1,690 303 450 361 283 229 64 1.1
100 17.9 26.6 21.4 16.7 13.6 3.8

1,690 420 544 396 169 98 63 0.3
100 24.9 32.2 23.4 10.0 5.8 3.7

1,690 411 491 358 227 140 63 0.5
100 24.3 29.1 21.2 13.4 8.3 3.7

1,690 185 425 360 330 331 59 1.7
100 10.9 25.1 21.3 19.5 19.6 3.5

1,690 108 235 293 498 492 64 2.4
100 6.4 13.9 17.3 29.5 29.1 3.8

1,690 327 444 368 266 222 63 1.0
100 19.3 26.3 21.8 15.7 13.1 3.7

1,690 616 427 292 161 134 60 -0.3
100 36.4 25.3 17.3 9.5 7.9 3.6

1,690 740 415 259 128 85 63 -0.8
100 43.8 24.6 15.3 7.6 5.0 3.7

1,690 534 502 288 180 123 63 0.0
100 31.6 29.7 17.0 10.7 7.3 3.7

1,690 570 415 246 208 186 65 0.0
100 33.7 24.6 14.6 12.3 11.0 3.8

1,690 364 316 277 307 361 65 1.1
100 21.5 18.7 16.4 18.2 21.4 3.8

1,690 544 398 262 199 219 68 0.1
100 32.2 23.6 15.5 11.8 13.0 4.0

1,690 387 431 362 233 203 74 0.7
100 22.9 25.5 21.4 13.8 12.0 4.4

1,690 239 498 335 277 280 61 1.3
100 14.1 29.5 19.8 16.4 16.6 3.6

1,690 458 462 318 186 201 65 0.4
100 27.1 27.3 18.8 11.0 11.9 3.8

1,690 522 503 318 169 113 65 0.0
100 30.9 29.8 18.8 10.0 6.7 3.8

1,690 856 412 244 67 49 62 -1.3
100 50.7 24.4 14.4 4.0 2.9 3.7

1,690 1,036 344 176 39 25 70 -2.0
100 61.3 20.4 10.4 2.3 1.5 4.1 本当は自分はもっとうまく介護ができるのにと思う

 自分の思いどおりの生活ができなくなったと思う

 介護を誰かに任せてしまいたいと思う

 要介護者に対してどうしたらいいかわからないと思う

 今以上にもっとがんばって介護をすべきだと思う

 要介護者がいるので友達を家に呼びたくても呼べない

 要介護者は「あなただけが頼り」というようにみえる

 暮らしを考えれば介護にかける金銭的な余裕がない

 介護にこれ以上の時間を割けないと思う

 要介護者のそばにいると気が休まらないと思う

 介護のために、体調を崩したと思う

 介護のために自分のプライバシーを保つことができない

 介護があるので自分の社会参加の機会が減ったと思う

 要介護者のそばにいると腹がたつ

 介護があるので家族や友人と付き合いづらくなっている

 要介護者が将来どうなるのか不安になる

 要介護者はあなたに頼っていると思う

 要介護者は必要以上に世話を求めてくると思う

 介護のために自分の時間が十分にとれないと思う

 介護の他に家事等もこなしていかねばならずストレス

 要介護者の行動に対し、困っていると思う

 ＴＯＴＡＬ
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30 介護の全体的な負担度

ＴＯＴＡＬ 全く負担で
はない
（－２）

多少負担
に思う
（－１）

世間並み
の負担だと
思う
（　０）

かなり負担
だと思う
（＋１）

非常に大
きな負担で
ある
（＋２）

無回答 平均

1,690 46 424 513 410 240 57 0.2
100 2.7 25.1 30.4 24.3 14.2 3.4

31 主介護者の健康状態

ＴＯＴＡＬ よい
（＋２）

まあよい
（＋１）

ふつう
（　０）

あまりよく
ない
（－１）

よくない
（－２）

無回答 平均

1,690 175 290 725 389 60 51 0.1
100 10.4 17.2 42.9 23.0 3.6 3.0

32 主介護者の移動の程度

ＴＯＴＡＬ 歩きまわる
のに問題
はない

歩きまわる
のにいくら
か問題が
ある

ベッド（床）
に寝たきり
である

無回答

1,690 1,268 303 63 56
100 75.0 17.9 3.7 3.3

33 主介護者の普段の活動

ＴＯＴＡＬ 普段の活
動を行うの
に問題は
ない

普段の活
動を行うの
にいくらか
問題があ
る

普段の活
動を行うこ
とができな
い

無回答

1,690 1,091 440 112 47
100 64.6 26.0 6.6 2.8

34 主介護者の痛み／不快感

ＴＯＴＡＬ 痛みや不
快感はな
い

中程度の
痛みや不
快感があ
る

ひどい痛
みや不快
感がある

無回答

1,690 899 679 53 59
100 53.2 40.2 3.1 3.5 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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35 主介護者の不安／ふさぎ込み

ＴＯＴＡＬ 不安でもふ
さぎこんで
もいない

中程度に
不安、ある
いはふさぎ
こんでいる

ひどく不
安、あるい
はふさぎこ
んでいる

無回答

1,690 1,076 515 43 56
100 63.7 30.5 2.5 3.3

36 要介護者の居室と家族の部屋との距離

ＴＯＴＡＬ 隣接してい
て、相互に
物音が聞
こえる程度
の距離

同じ階にあ
るが廊下
等を隔てて
あり物音は
聞こえない

違う階にあ
る

違う建物に
ある

その他 無回答

1,690 985 249 215 74 99 68
100 58.3 14.7 12.7 4.4 5.9 4.0

37 世帯の年間収入

ＴＯＴＡＬ ２００万円
未満

２００～３０
０万円未満

３００～４０
０万円未満

４００～６０
０万円未満

６００～８０
０万円未満

８００～１０
００万円未
満

１０００～１
２００万円
未満

１２００～２
０００万円
未満

２０００万
円以上

無回答

1,690 74 128 150 393 277 224 150 105 18 171
100 4.4 7.6 8.9 23.3 16.4 13.3 8.9 6.2 1.1 10.1

38 要介護者とその配偶者の収入

ＴＯＴＡＬ １００万円
未満

１００～２０
０万円未満

２００～３０
０万円未満

３００～４０
０万円未満

４００～６０
０万円未満

６００～８０
０万円未満

８００～１０
００万円未
満

１０００～１
５００万円
未満

１５００万
円以上

無回答

1,690 453 455 247 186 84 37 21 16 4 187
100 26.8 26.9 14.6 11.0 5.0 2.2 1.2 0.9 0.2 11.1 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ
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39 世帯全体の総資産

ＴＯＴＡＬ ３００万円
未満

３００～８０
０万円未満

８００～１２
００万円未
満

１２００～２
０００万円
未満

２０００～３
０００万円
未満

３０００～５
０００万円
未満

５０００～１
億円未満

１億～１億
５０００万
円未満

１億５０００
万円以上

無回答

1,690 126 104 97 195 198 283 218 53 56 360
100 7.5 6.2 5.7 11.5 11.7 16.7 12.9 3.1 3.3 21.3

40 要介護者とその配偶者の名義資産

ＴＯＴＡＬ ２００万円
未満

２００～５０
０万円未満

５００～１０
００万円未
満

１０００～１
５００万円
未満

１５００～２
０００万円
未満

２０００～３
０００万円
未満

３０００～５
０００万円
未満

５０００～１
億円未満

１億円以上 無回答

1,690 399 160 164 158 93 122 119 72 36 367
100 23.6 9.5 9.7 9.3 5.5 7.2 7.0 4.3 2.1 21.7

41 居住家屋状況

ＴＯＴＡＬ 一戸建て
の持家

一戸建て
の借家

集合住宅
（マンショ
ン・アパー
ト）の持家

集合住宅
の借家

その他 無回答

1,690 1,451 33 96 69 3 38
100 85.9 2.0 5.7 4.1 0.2 2.2

42 持家の広さ

ＴＯＴＡＬ ５０㎡未満 ５０～１００
㎡未満

１００～１５
０㎡未満

１５０～２０
０㎡未満

２００㎡以
上

無回答 平均

1,690 92 266 424 271 280 357 164.1
100 5.4 15.7 25.1 16.0 16.6 21.1 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ

 ＴＯＴＡＬ


